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תרגיל מס. 8  בקורס:  "אלגברה ליניארית" למסלול ניהול טכנולוגיה 
1. חשב את הדטרמיננטות של המטריצות  הבאות בשלוש דרכים: 

(1) על ידי פיתוח שורה מסוימת.

(2) על ידי פיתוח עמודה מסוימת.

(3) על ידי דירוג למטריצה משולשית.
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ב.
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ג.
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2.  חשב את הדטרמיננטה של המטריצה 
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 כאשר 
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 הו המטריצות המופיעות בשאלה הקודמת. ודא לעצמך שזו דוגמא לכך ש:
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3. חשב את הדטרמיננטה של המטריצה הבאה:
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4. א. נתונה המטריצה 
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קבע, באמצעות דטרמיננטות, עבור אילו ערכי 
[image: image9.wmf]k

 המטריצה 
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 הפיכה.

ב. פתור את המערכת הבאה באמצעות שיטת קרמר (דרך אחרת לא תתקבל): 
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5. נאמר כי 
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 דומות, אם קיימת מטריצה 
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 הפיכה כך ש- 
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. הראה כי 
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6. נתון כי 
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חשב את הדטרמיננטות הבאות:

א. 
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ב. 
[image: image19.wmf]B

A

2


ג. 
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ד. 
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7. קבע על ידי דטרמיננטות עבור אילו ערכי 
[image: image22.wmf]k

  המטריצה הבאה הפיכה:
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בדוק את תשובתך על ידי דירוג.

8. (ממבחן לינארית לחשמל תשס"ו סמסטר א' מועד א')
בשאלה זאת A היא מטריצה ריבועית כלשהי, 
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 סקלרים כלשהם ו-B המטריצה 
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א. הוכח כי B הפיכה וחשב את B-1.

ב. עבור אלו ערכי 
[image: image26.wmf]g
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 מתקיים B2 = I ?

ג. הוכח כי אם A2 = I אז A–I אינה הפיכה או A+I  אינה הפיכה (או שתיהן).

9. (ממבחן לינארית לחשמל תשס"ו סמסטר א' מועד ב')
תהי 
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א. חשב את B2.

ב. הוכח כי B הפיכה וחשב את B-1.

בהצלחה!!
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